



CHARING CROSS

HOUSING ASSOCIATION

چیئرنگ کراس ہاؤسنگ ایسوسی ایشن، 31 ایٹیل اسٹریٹ، گلاسگو G3 6DR
ٹیلیفون: 0141 333 0404 ای میل: cxha@cxha.org.uk ویب: www.cxha.org.uk

پوسٹ مارک کی تاریخ

محترم ممبر

آپ کو ہماری ٹرانسفر نیوز کی اشاعت سے معلوم ہوا ہوگا کہ ہم اپنی تمام مصروفیات کو ویسٹ آف اسکاٹ لینڈ ہاؤسنگ ایسوسی ایشن میں منتقل کرنے کے منصوبوں کو آگے بڑھا رہے ہیں۔ اگر منتقلی میں پیش رفت ہوتی ہے تو چیئرنگ کراس ہاؤسنگ ایسوسی ایشن میں آپ کا موجودہ £1 شیئر ویسٹ آف اسکاٹ لینڈ کو منتقل کر دیا جائے گا جو کہ آپ کو اپنی ایسوسی ایشن میں ایک نیا £1 شیئر جاری کریں گے۔

اب ہم اپنے کرایہ داروں سے منتقلی کے بارے میں باضابطہ مشاورت کا آغاز کر رہے ہیں۔ کرایہ داروں کے ساتھ یہ مشاورت قانون سازی اور قانونی رہنمائی کے لیے ضروری ہے کیونکہ منتقلی میں ان کی ملکیت کی تبدیلی شامل ہوگی۔

آپ کو مکمل طور پر باخبر رکھنے میں مدد دینے کے لیے براہ کرم سٹیج 1 نوٹس کی ایک منسلک شدہ نقل وصول فرمائیں جو کہ ہم نے کرایہ داروں کو بھیجی ہے۔ اگر منتقلی منظور ہو جاتی ہے تو ہمیں یقین ہوگا کہ ہم نے ویسٹ آف اسکاٹ لینڈ سے اپنے کرایہ داروں اور عملے کے لیے ایک پرکشش آفر حاصل کر لی ہے۔ منتقلی کے امکانات کو مرحلہ 1 کے نوٹس میں مکمل طور پر بیان کیا گیا ہے۔ جب تک کہ کرایہ داروں کے ساتھ مشاورت کی جا رہی ہے ہمیں اپنے شراکتداری رکھنے والے ممبر صارفین کے خیالات سن کر اور ان پر غور کرنے یا ان کے کسی بھی سوال کا جواب دینے میں بھی خوشی ہوگی۔ آپ 4 اپریل 2022 تک اس پر www.surveymonkey.co.uk/r/CXHA5T1 اپنا مختصر فیڈ بیک فارم مکمل کر کے ہمیں بتا سکتے ہیں کہ آپ اس تجویز کے بارے میں کیا سوچتے ہیں۔ آپ مرکزی دستاویز کے پچھلے صفحے پر موجود رابطے کی تفصیلات کا استعمال کرتے ہوئے بھی ہم سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

فیس بک پر موجود افراد کے لیے، آپ ہمارے فیس بک پیج - چیئرنگ کراس ایچ اے پر تازہ ترین معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ براہ کرم صفحے کو 'لائک' کرنے کے لیے تھوڑا وقت نکالیں، بحث میں حصہ لیں اور اپنے کوئی سوال پوچھیں۔

اس سے قبل کہ کوئی فیصلہ کیا جائے کہ آیا مشاورت کرایہ داروں کے بیلٹ تک جائے گی انتظامی کمیٹی کی طرف سے رائے پر غور کیا جائے گا۔

اس خط کی اردو (اردو)، پنجابی (ਪੰਜਾਬੀ)، آسان چینی (简体中文) اور عربی (العربية) میں ترجمہ شدہ کاپی ایسوسی ایشن کی اس ویب سائٹ www.cxha.org.uk یا دفتر سے حاصل کی جا سکتی ہے۔

آپ کی مخلص،



جان ملہولینڈ
عبوری ڈائریکٹر